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У новој Влади очекујем Николу Селаковића, Јоргованку Табаковић, Зорану Милановић и
Небојшу Стефановића, са Велимиром Илићем и Расимом Љајићем треба да
поразговарам о функцијама, док од Милице Делевић данас очекујем одговор да ли
прихвата место министарке спољних послова, изјавио је вечерас вршилац дужности
председника Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић.

  

  

    

Вучић је рекао да владу која се формира не сматра идеалном, али да је много боља него
претходна и да ће јој главни циљ бити да људи живе боље. Он је синоћ гостујући у
"Утиску недеље" истакао да је за нову владу и њено формирање најважније да се
договоре о заједничком циљу и испуне га.

  

Најважније је, како је рекао, да људима буде боље и додао да ће, у супротном, ако не
испуни тај циљ, влада најнормалније отићи са власти. Он није желео да коментарише
медијске спекулације о раподели ресора, поновивши да ће се тек после седнице главног
одбора СНС знати који ће бити њихови министри у будућој влади. 

  

В.д. председника СНС је рекао да очекује да један од министара у новој Влади буде
функционер те партије Никола Селаковић и да ће Главном одбору СНС, који доноси
коначну одлуку, дати тај предлог. 

  

Вучић није желео да прицизира ко ће се из СНС налазити на челу министарстава у новој
Влади, објашњавајући да одлуку о томе доноси Главни одбор странке. Он је избегао и да
конкретно одговори на питање да ли ће Селаковић бити предложен за министра
правде. 

  

В.д. председника СНС је рекао да ће "на једној од најодговорнијих државних функција"
бити функционерка СНС Јоргованка Табаковић, која је крајем прошле недеље изјавила
да за њу нема места у Влади и да неће бити министарка. 
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Он је додао да ће на важним функцијама бити и Зорана Милановић и Небојша
Стефановић. Вучић је казао да са лидером Социјалдемократке партије Србије Расимом
Љајићем није разговарао о томе да Љајић буде министар рада и да са њим још није ни
разговарао "у четири ока". 

  

- Гарантујем да о томе нисмо разговарали јер је он био на листи неке друге странке,
жели да то реши с њима. Позваћу га у понедељак поподне да разговарамо - казао је
Вучић и додао да Љајића поштује и да би он енергијом и толеранцијом допринео
стварању повољне политичке климе. 

  

Поводом изјаве лидера Нове Србије (НС) Велимира Илића да ће бити министар, Вучић је
навео да о томе тек треба да се разговара. 

  

Он је најавио и да ће данас разговарати са Милицом Делевић из Демократске странке
(ДС), како би чуо њен коначни одговор на понуду СНС да буде министарка спољних
послова. 

  

Вучић је нагласио да се "нико не игра" са Милицом Делевић, већ је намера СНС
"најозбиљнија" и то, како је рекао, не због Брисела, "него зато што ми мислимо да би то
било најбоље решење". 

  

Он је рекао да разуме да Делевићева не може лако да донесе одлуку да прихвати ту
функцију, јер претпоставља да "неки људи из њене странке не гледају са
благонаклоношћу на ту идеју". 

  

Вучић је поручио да Делевићева, ако не прихвати понуду да буде министарка, треба да
остане на функцији шефа канцеларије Владе Србије за европске интеграције, "јер је
личност која је цењена у Бриселу."

  

Лидер СНС је рекао да је задовољан реформама у економској сфери предвиђених у

 2 / 4



Александар Вучић: Истиче нам време за Косово
понедељак, 16 јул 2012 11:02

коалиционом споразуму странака које формирају владу и да је уверен да би
функционерка СНС Јоргованка Табаковић била бољи гувернер од садашњег Дејана
Шошкића.

  

Поводом критика које су се чуле из СНС на рачун Шошкића, Вучић је рекао да се са
Агробанком и неким другим банкама не би десило то што јесте да је Народна банка боље
радила свој посао. Он је рекао да Шошкић није "света крава", да га је на место гувернера
довео лидер ДС Борис Тадић, док је био председник Србије", да би радио за ДС" и да
сматра да би Табаковићева била бољи гувернер од Шошкића.

  

- Ако мислите да би Мирослав Мишковић наређивао Јоргованки Табаковић, грдно се
варате - додао је Вучић.

  

Одговарајући на питања да ли је Мишковић имао утицај на формирање владе, он је
додао да се са Мишковићем ни после избора, као ни годинама пре, није видео нити се
чуо телефоном.

  

Коментаришући одлуке Уставног суда везано за надлежности Војводине Вучић је рекао
да је тај суд биран по вољи ДС и Бориса Тадића и запитао да ли неко сада хоће да
прави још неку додатну интернационализацију поред свих проблема којих Србија има.

  

- Сви који примају мање од 15.000 динара пензије, добиће 13. пензију - обећао је Вучић,
додајући да је за то потребно 60 милиона евра.

  

Према подацима сајта Макроекономија.орг, испод 15.136 динара пензију прима 338.040
лица из реда запослених, 102 војна пензионера, 18.887 из самосталних делатности и
213.877, готово сви пољопривредни пензионери. 

  

Када се 570.906 лица помножи са 15.000 динара долазимо до потребних 8,5 милијарди
динара, или по 2,1 милијарди по транши исплате. Није прецизирано када ће се исплате
вршити, и да ли се оне односе и на пољопривредне пензионере. 
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Вучић је одбацио критике да 13. пензија најугроженијима, који месечно приме мање од
15.000 динара, није адекватна мера у ситуацији празне буџетске касе. Он је рекао да та
издвајања не би уништила српску привреду а помогла би да се делом реши један
проблем.

  

Осврћући се на недавну посету САД, Вучић је рекао да су теме његових разговора о
Стејт департменту биле Косово, економија, сузбијање криминала и корупције, као и
билатерални односи.

  

Он је најавио да око Косова предстоје "тешки задаци" и "тешки и болни резови",
објашњавајући да ће се водити рачуна у интересима Срба на Косову, али и о целини
интереса Србије.

  

Према Вучићевим речима, неопходно је испунити споразуме које је постигла претходна
влада, "што је обавеза наше државе", и разјаснити, пре свега, различита тумачења
фусноте у регионалном представљању Косова и царинског печата.

  

- Отварање канцеларија Приштине у Београду и Београда у Приштини није било ни
поменуто приликом разговора у Вашингтону - тврди Вучић.

  

Он је, међутим, упозорио да "време истиче за ову земљу" када је Косово у питању и
најавио да нова власт "неће да вара никога", ни свет, нити грађане Србије.

  

(Блиц-Агенције)
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